

从为私到为他的转变

我是一位中学特级退休教师，78岁，1998年得法，修炼23年了，由一个为私为我的生命，逐渐的转变为为他的生命。

以前我的原则是：别人私人的东西不能拿，公家的东西有拿白不拿，所以只要有会有利可图，绝不放过。出差开会巧立名目多报发票。自己是物理教师，偷电是内行，为学校检修电路，家里使用的电线、灯泡、开关等电器都不买。学校的废旧用具，只要家中需要，就往回拿。

上世纪八十年代，家中缺家具，又买不到木材，自己爬到学校平顶房屋上，把房屋架上的木材卸下，给自己做家具用。八十年代家属给学校承包商店更是大显身手，一心为了挣钱，一年就纯挣八、九千元，可那时万元户就算富裕户，可教学成绩由全区第一名降至第五名。还染上了一身病，得到的全是坏的东西。自己还全然不知，完全迷失在常人中了。

可是在我得到《转法轮》这本书拜读后，才真正的懂得人生的争强好胜、为私为我，得到的全是业力，懂得了人世间的理与天上完全是反理。人生的目的是返本归真，回到自己真正的家。可是，自己的所作所为，离回家的路却越来越远。

师父在《转法轮》中告诉我们：“常人社会的大洪流、大染缸的污染，人们认为对的事情，其实很多都是错的。人都不想自己过好日子吗？想过好日子，可能就要损害别人的利益，可能就助长人的自私心理，可能就占有别人的利益，欺负别人，伤害别人。为了个人的利益，就在常人中去争去斗，这不和宇宙的特性相反了吗？所以人认为对的东西，它并不一定是对的。对小孩教育的时候，大人往往为了他将来在常人社会中能有立足之地，从小就教育‘你要学尖一点’。‘尖’在我们这个宇宙中看就已经是错的了，因为我们讲随其自然，对个人利益要看的淡。他这么尖，就是为了谋取个人利益。‘谁欺负了你，你找他老师，找他家长’，‘看到钱你要捡’，就这样教育他。从小到大这个小孩接受的东西多了，慢慢的他在常人社会中自私自心理越来越大，他就会占便宜，他就会损德。”

“有了这个身体之后，冷了不行，热了不行，累了不行，饿了不行，反正是苦。有病了你要难受，生老病死的，就是让你在个苦中还业，看你还能不能返回去，再给你一个机会，所以人就掉在迷中来了。掉到这里边来之后，给你创造了这双眼睛，不让你看到其它的空间，看不到物质的真相。你要能够返回去，最苦也就最珍贵，在迷中靠悟往回修苦很多，返回去就快。你要再坏下去，生命就要销毁了，所以在他们看来，人的生命，当人不是目地，是叫你返本归真，返回去。常人悟不到这一点，常人在常人社会中，他就是常人，想怎么发展，怎样过的好。他越过的越好，他越自私，就越想占有，他越和宇宙的特性相背离，他就走向灭亡。”

我明白了，我们越是为私为我，越损害别人的利益，表面上看得到了钱财或物质利益，觉得是好事，暗中却会失去“德”，得到黑色物质“业力”，其实是失去了自己最珍贵的东西，在做最傻的事，在自己害自己。

回想起我国贪官多如牛毛，也是不知这个理，才会做这种傻事的，我是第一次听到这个千真万确的道理的，发誓就是上刀山下火海也要坚定的修下去。自己下决心要按照真善忍做个好人，所以我看了书后，当即就把电表上偷电的“小窍门”去掉了。

我拒绝了学生家长送来的红包，辞



谢了学校用公款的请吃。

修炼后，由于按师父的要求兢兢业业的教学，教学成绩更来了一个大的飞跃，我是学校的青少年科技辅导员，经我辅导学生创作的科技作品，参加2000年省青少年科技大赛中，获金、银、铜共10枚奖牌，在全市参赛中获一、二、三等奖共二十四项，占全市总奖数目的五分之一，奖品数量之多，轰动全市教育界。

2000年4月一次参加省里青少年科技大赛，别人花费上千元（住宿费、车旅费、会务费、生活费），我省吃俭用为学校尽量节约，只花95元，平均每天开支19元（学法前说不定另找发票充数多报款塞腰包）。

年幼时拾了邻居八分钱，五十多年后回老家，特意找到邻居说明原由，还给他二十元钱，邻居紧紧地握着我的手说：如今世上怎么还能有象你这样好的人呢？我回答是我师父要我做个好人。

因修炼大法，我曾多次被非法抓捕入狱，都在狱中向干警、犯人讲述法轮大法是要人按“真、善、忍”做一个真正的好人，并且每次都把自己家里送来的衣服、毛巾、袜子等日常生活用品送给他们，并告诉他们不要打别人，善恶有报是天理。他们很受感动，改变了对我的态度和看法，有些原来喜欢打人的犯人，明白了一些道理后，就不再打人了，还有的说出狱后一定要借《转法轮》书看。

2002年12月，我所呆的7监牢头张德佑（音）等七、八个人每天在放风时间跟随我练起了几套功法，他们也亲身感受到了大法的神奇。

师父在《转法轮》中说：“在心性的提高方面，突出的例子特别多。有个学员是山东某某市针织厂的，学法轮大法之后还教其他职工炼，结果把一个厂的精神面貌全带动起来了。针织厂的毛巾头过去经常往家揣一块，职工都拿。学功以后他不但拿了，已经拿家的又拿回来了。职工一看他这样做，谁也不拿了，有的职工还把自已以前拿的都送回厂，整个厂出现了这个情况。”

下面是我修炼提高心性的小故事：

修炼人时刻保持慈悲祥和的心态

一天，我看到大约四、五十岁一中年男子坐在轮椅上，很可怜呢，这样的年纪就坐上了轮椅。我把手中的真相小册子送给他，他拿到手里看了看，然后就往脏地上一丢。我心想：你不要可以退给我，怎么往脏地上丢呢？有些埋怨。闪间又想：这不是怨恨心吗？神佛是不会埋怨的。

师父说：“慈悲是神永恒的状态”。（《洪吟三》〈为何拒绝〉）于是我马上从地上拾起来，去掉小册子上的灰尘，

并和蔼的对他说：不要可以退给我，别看这小册子，人类大劫难来时是救人的，识者就知道是个宝。这时对方默不作声，也知道有些亏理。

其实我们每天出去讲真相就象和尚云游一样，会遇到各种各样的人辱骂你、讥笑你、讽刺你，就看你动不动心。一次，我送给老者真相资料，老者说：你这死脑筋。我笑着回答：人没死，脑筋怎么会死呢？有时还有人气势汹汹的扬言要打人。我都笑着回答：请不要动气，以免伤了身体。修炼人时刻要保持祥和的心态。

一次与一位中年妇女讲真相，她很愿意听，也愿意要真相资料。忽然一位男子（她丈夫）跑过来大声辱骂我，诽谤大法，那女子说：人家都笑容满面对着你，一看就是个善良的好人，你怎么这么没礼貌呢。这时他的气真消下来了，使我体验到慈悲的力量是巨大的。

他们说：你是天底下最好的人哪！

一的士车上坐满了乘客，我与他们讲真相，他们都很愿意听。多数人都拿了真相资料、平安符等，还表示再三感谢。这时车里一位男士手里拿着一张百元的钞票，递给我说给我做资料用，还有一位老年妇女，也拿出几十元钱塞到我手上。我说这是我们师父要我们来救人，不收钱，谢谢你们的好意。他们说：你真是天底下最好的人了！

一天清晨，我急忙赶往甲地（赶集）去讲真相救人，但甲地离我处还有几十公里，中途还要在乙地转一次车，待我乘车到达乙地时，已是7点以后了，去甲地的面包车已没有了（只有7点以前才有面包车去那里），当时还有一男一女两位老年人也要急于去那里做生意，都说今天来晚了，没有车子了。忽然来了一位老者询问我们是不是要去甲地赶集，我们齐声回答：是。他说他儿子就是开面包车的，已经去了，说我们要想去的话，要20元钱车费（本来只要4元钱一人），我们都同意给，于是老者立即打电话给儿子说，车费已经讲好了20元钱，要儿子赶快驾车来。

这时做生意的男子说：你（指我）出10元，他们每人出5元。我没反对，心想他们做小生意的挣钱来之不易，他要我多出钱，也可能是师父利用来去我的利益之心，上车后我主动的拿出10元钱付给了司机，这事本来就了结了。

不久，我经常到甲地附近几个地方

赶集，常常会有一位老太太微笑着与我打招呼，她还与别人说，那人（指我）心眼好。有一次我就问她：你怎么认识我的？她回答说：你忘记了那天去甲地坐车，你一个人出10元，我们两人

才出10元钱，我看你哼都没哼一声，就拿出10元钱付给了司机，一般人会要求

均摊，说我真是好人。

知道我是发真相资料的，还主动向我索要了真相资料。我又顺势给她作了三退，说能保她平安。她笑得合不拢嘴，一再说谢谢，谢谢。

让座

乘车让座是常事。一次我坐在公交车上与同坐讲真相，同坐不但不接受，反而说你们法轮功的拿着共产党的退休金，还要反对共产党，真没良心。旁边的人也来附和他，当时车子里有不少人都在议论法轮功这个不好，那个不是，什么有病不吃药，什么跳楼，什么围攻中南海，自焚等等（受中共宣传毒害很深）。

这时有一位近80岁的老人上车，没有座位了，只好站着，好象是刚刚从医院出来是个重病人，很可怜的样子。我看到老人很艰难的站立着，我就主动的把座位让给了他，他非常感谢。就这一小小的举动，车子里忽然鸦雀无声。我马上意识到一定是我的让座堵住了他们的嘴，车子里那么多青年、中年人都没有一个让座的，学法轮功的真不好的话，快八十岁的老人怎么还会主动让座呢？那些讲法轮功不好的人，怎么没有一个让座的呢？在事实面前谁也不好说什么了，身教胜过言传。

我们师父说：“所以这个慈善一出来啊，他的力量无比，什么不好的因素都能解体。慈悲越大，那个力量就越大。”“其实慈悲是巨大的能量，是正神的能量。越慈悲这个能量越大，什么不好的东西都能解体掉。”（《二零零九年华盛顿DC国际法会讲法》）

买藕

一天中午，我从外面讲真相，正往家赶，遇到一位老年人对我哀求地说：“我要赶紧回家有要事办理，我挑的藕快卖完了，还剩下这一小堆，大约有4、5斤，全部给你，只需给3元钱就行了，好吧？”我说：“既然你有困难，那我就来帮你，我是修大法的，师父教我们要与人为善，我看你也是挺辛苦的，我给你5元钱好吧。”他高兴地说：“我只遇到少给钱的，从没遇到过多给钱的，你们学法轮功的心地善良，知道卖菜的农民辛苦。”再三谢谢。

买肉

我居住附近的屠夫一般都认识我，并常与我兑换真相币。一次我与甲屠夫买肉，我说只要买5元钱左右，她就切好了那块肉的小半，说刚好5元钱。我忙于口袋里去拿钱，她就用方便袋装好了，我把肉带回家，正要来做饭，把肉从方便袋拿出来，发现不是我要的那块小的，而是稍为大点的那块肉，误把大块肉给了我，我立刻想到自己是修炼人，不能让别人吃亏。

我把肉退给屠夫说明来意，屠夫把那块肉称了一下，电子称上显6.5元，屠夫笑着说你们法轮功真是好人，谢谢你，旁边的屠夫也都微笑着看我。

次日，乙屠夫又要与我兑换真相币，他又要做生意，又要数钱，忙不过来，我说你现在忙不过来，晚上回去数，如果少了明天告诉我都行，我相信你，全补给你。他伸出大拇指说，你们法轮功都是这个。从此以后，屠夫再也没当着我的面点钱数了。

一滴水也能映出太阳的光辉，上面虽然是几件细小的事情也能反映出修炼人的心态，真正能修炼法轮功的人，个个都是按照真善忍做个真正的好人，在这物欲横流的社会，法轮功是块净土。

◎（文/衡阳大法弟子）



法轮功简介

什么是法轮功？

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在网络书店（<https://TiantiBooks.org>或香港大道书店，（地址：香港九龙尖沙咀梳士巴利道3号星光行14楼1428A室，电话：（852）3102-0178）有售，（852）9557-2600（WhatsApp）也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/> 可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电子邮箱发邮件给freeget.ip@gmail.com, 10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结请通过安全凭证）

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb_ip@yahoo.com, 发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。动态网可透过国外信箱发邮件给d_ip@dongtaiwang.com来取得。请用动态网突破封锁：<http://dongtaiwang.com/loc/download.php>

三、翻墙直连动态网

<http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0>、<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、

四、手机翻墙可下载

<https://j.mp/fgp88>、<https://j.mp/fgv88>、<http://wujieliulan.com/download/um.apk> ©

